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Preguntas de selección múltiple con única respuesta
Después de leer el siguiente texto conteste las preguntas del 1 al 5:

1. La ciencia es uno de los productos más acabados de la actividad humana.  Por medio de ella el hombre ha profundizado en la comprensión y explicación de los procesos naturales y sociales; ha podido ejercer control sobre ellos de una manera, cada vez más consciente y gracias al carácter sistemático, dinámico, explicativo y  predictivo de la ciencia, la humanidad ha desarrollado una concepción racional del mundo. (Laureano Ladrón De Guevara)
1- Según el texto anterior, la ciencia es:
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A. Control

B. Producto    
C. Proceso

D. Predicción
2. Gracias a la ciencia el hombre

A. Progresa económicamente y tecnológicamente
B. Conoce el mundo de la naturaleza
C. . Comprende y explica procesos
D. . Plantea una concepción racional

3. La ciencia es positiva para el hombre porque le permite 

A. Acercarse a la realidad de la consciencia

B. Conocer los fenómenos sociales y políticos
C. . Progresar económica y científicamente
D. . Desarrollar una concepción racional del mundo
4. Hablamos que una ciencia es ciencia porque tiene carácter

A. Analítico, sistemático, productivo y argumentativo
B. Cognoscitivo, explicativo, analítico y sistemático
C. Sistemático, predictivo, dinámico y explicativo
D. Sistemático, dinámico, predictivo y productivo

5. La ciencia la consideramos una herramienta para el hombre y la sociedad porque

A. Ayuda a comprender los fenómenos antropológicos, éticos y morales
B. . Proporciona elementos fundamentales para el hombre y la sociedad
C. Lleva al hombre a mundos nuevos y fáciles de comprender la sociedad

D. Explica y comprende dialécticamente la naturaleza y el hombre

6. Existe un sistema que nos permite la acumulación de ganancias, no se opone a que podamos decir que determinada propiedad es nuestra, pero que de acuerdo a nuestra riqueza nos clasifica en categorías y clases sociales.  A ese sistema que tiene las características antes citadas y que vemos patente en nuestra sociedad lo conocemos como

A. . Socialismo
B. Comunismo
C. Colonialismo
D. . Capitalismo
7.  Colombia es un país tradicionalmente agrícola, pero incluso las actividades agrarias afrontan hoy innumerables problemas que impiden una adecuada comercialización de los productos del campo y no permiten que este sector de la economía esté más avanzado.  La solución más inmediata y adecuada a dicho problema es

A. Dedicar gran parte de los ingresos nacionales a la tecnificación del campo

B. Realizar amplias campañas de alfabetización a los habitantes del campo

C. Realizar una reforma que permita una distribución equitativa de las tierras
D. Crear centros de acopio y reducir las importancias de productos del campo 

8. - El proceso de industrialización en Latinoamérica se ha visto enfrentado a factores adversos que han impedido su desarrollo.  De los siguientes factores enunciados, uno no afecta dicho proceso de industrialización

A. . La alta tasa de crecimiento demográfico
B. . El alto poder adquisitivo de la población
C. Los constantes conflictos políticos internos
D. La formación de monopolios comerciales

9.  El problema de América Latina, no es la falta de recursos, sino el aprovechamiento de los mismos.  De la anterior afirmación se puede interpretar que

A. . América Latina es pobre en recursos naturales y debe importar materias primas

B. Latinoamérica cuenta con buenos recursos pero los explota inadecuadamente

C. . América cuenta con excelentes recursos y los exporta adecuadamente
D. . Latinoamérica es pobre en recursos naturales y los que tiene no los sabe aprovechar
10. En los últimos años en Colombia, por culpa de la violencia en las áreas rurales, se viene presentando el desplazamiento masivo de campesinos, que dejan sus parcelas abandonando los cultivos y se dirigen a los núcleos urbanos, en busca de nuevos horizontes que los alejen del peligro.  Para evitar esta alarmante migración del campo a las ciudades, el gobierno colombiano debería.

a
A. Destinar áreas específicas dentro de las ciudades para albergar y proteger a los campesinos

B. . Apoyar la conformación de asociaciones de campesinos o la fundación de cooperativas agrarias

C. . Fortalecer la presencia del Estado para que brinde apoyo y seguridad a los campesinos
D. Incrementar la apertura de vías de comunicación  entre las ciudades y las zonas aisladas del campo

Buena suerte!  Recuerda volver a leer y revisar tus respuestas.
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